

20% árengedmény.



Daczára a porcellán és üvegarúk folytonos áremelkedésének ajánlom a míg a készlet tart **20% árengedménnyel** gazdagon felszerelt raktáramat mindenemü kávé-, likőr-, sör- és evő-
===== készletekben, **=====**
 alpacca- és nikkell-árúkbán,
 asztali- és függő-lámpákban,
 majolika fali-diszkekben
 és teljes konyhafelszerelésekben.

GOLDSTEIN ADOLF
 üveg-, porcellán- és diszmaúra-üzlete Nagymihály (Saját ház).

EDELSTEIN és TÁRSA

..... FÉRFI-RUHA KÉSZÍTŐK
 Finom-posztó és gyeju-áru raktár Nagymihályon.



Ajánlja magát mindenemü
polgári, katonai és papi
RUHÁK
 elkészítésére, magyar, francia, angol és német divat szerint.
 Nagy raktár hazai gyártmányu és valódi **angol ruhaszövetekben.**

Férfi-öltönyök mérték szerint valódi angol szövetből készítve **14 frttől feljebb.**
 Megrendelések a legrövidebb idő alatt pontosan eszközöltetnek.

Takarékpénztár minden családban.

Az embert, önmagát nem lehet megspórolni, hanem az embert megspórolni lehet.



Kényesebb a pénz megkeresni, mint azt megvárni.

Takarékosságra az embert már gyermekkorában szoktatni, illetve nevelni kell.

A takarékoság előmozdítása céljából **házi takarékperselyeket**

bocsátunk feleink rendelkezésére, a melyek által még a legkisebb összegek is otthon könnyű módon összegyűjthetők, hogy azok aztán **Persely Befeköltőnyve** helyezés gyümölcsözzenek s így tökély gyarapításával, kiké képességéhez mérten vagyonra teheszen szert.

Bővebb felvilágosítással szolgál a **Nagymihályi Gazdasági Bank** részvénytársaság.

Földbirtokosok figyelmébe!

A **FRANCK HENRIK FIAI**-féle kassai pótkávé-gyár igazgatósága a mezőgazdákknak a cikória gyökér természetét is ajánlja a vetésforgóba bevenni.

A CZIKÓRIA

(katáng gyökér — cichorium inthybus)

mely őszi szántást kíván, tehát már mostan ajánljuk a kísérleti művelésnek szánt talajt még tél előtt elkészíttetni. — A nyers anyag 1908. évben métermázsánként **4 K 10 fill.** árban 3% súlylevonással Kassára a gyárudvarba szállítva, vagy pedig **3 K 70 fillérrnyi** ár mellett Főtkerebes és Nagymihályi állomáson vétetik át és azonnal készpénzben kifizetetik.

Bővebb felvilágosítással szivesen szolgál a gyári igazgatóság.

Kassán, 1907. november 15-én.

FRANCK HENRIK FIAI.

Az „Első Nagymihályi Temetkezési Vállalat“

elvállal mindenféle temetéseket vidéken is, és pedig a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig.

Raktáron tart dús választékban: érez- és fakoporsókat, továbbá finom nikkell koporsókat, mindenféle szemfedeleket, művirág-koszorúkat, szállagokat, viasz- és szurok-fakályákat.



A gyászes megtörténével, a hozzátartozók bármilyen módon tett értesítésére, vidékre is a lehető legrövidebb idő alatt az intézet megbízottja tisztelettel tendi a rendelmény átvétele végett és gondoskodik annak pontos kivételéről.

Fakoporsók 1 frtől kezdve feljebb, érezkoporsókat gyermekeknek 7 frtől feljebb, nagyoknak egy öl nagyságban 35 frtől egész 500 frtig.

Az „Első Nagymihályi Temetkezési Vállalat“ elvállal kápolnák, termek, szobák bevonását gyászszal, rendelkezik oszlopok, gyászokcsival, koszorú-kocsival és saját testőrökkel, szóval minden a temetéshez szükségeset kellékekkel. A legesekélyebb rendelménynél is **gyors és pontos kiszolgálás** biztosítottatik.

Kiváló tisztelettel: **Miskovits Béla.**

Sürgönczím: **Temetkezési Vállalat Nagymihály.**